
Janduy  parabeniza  prefeito
por  divulgação  de  obras
importantes  e  solicita
inclusão de demandas da causa
animal
O vereador Janduy Ferreira subiu à tribuna da Casa de Félix
Araújo,  na  manhã  desta  terça-feira  (08),  para  elogiar  o
prefeito da cidade, Bruno Cunha Lima, pela divulgação de obras
importantes para o município de Campina Grande que brevemente
serão iniciadas. O parlamentar citou algumas das 17 obras,
como: A reforma do Parque do Açude Velho, da Feira Central,
Estação Nova e continuação das obras do canal de Bodocongó.

Janduy Ferreira, que é um dos grandes combatentes, no Poder
Legislativo da cidade, no que diz respeito a causa animal,
disse que se sente muito contente em fazer parte de uma gestão
que trabalha e mostra resultado em benefício da população de
Campina  Grande.  Contudo,  solicitou  ao  chefe  do  executivo
municipal  a  inclusão  de  pautas  que  considera  igualmente
importantes, abraçadas e defendidas em sua vereança, referente
a proteção, cuidado e defesa dos animais. O vereador disse que
desde 2018 vem lutando para que o Hospital Veterinário de
Campina  Grande  possa  ter  seus  trabalhos  de  construção
iniciados pelo município e que esse e outros projetos, como o
Castra Móvel, são solicitados pelos cuidadores e defensores
dos animais da cidade.

“Nessa semana, o prefeito Bruno Cunha Lima anunciou algumas
obras  que  seriam  iniciadas  e  executadas,  brevemente,  na
cidade. Está comigo algumas dessas obras e irei citar nesse
momento: A reforma do Parque do Açude Velho, da Feira Central,
Estação Nova, continuação do canal de Bodocongó, reabertura da
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Avenida  Floriano  Peixoto,  no  sentido  Plínio  Lemos,  dentre
outras. Serão 17 obras muito importantes para a nossa cidade e
eu fico muito feliz e grato a Deus por fazer parte dessa
administração,  mas  me  sinto  na  obrigação  de  fazer  uma
observação, não foi citado nenhuma das obras sobre a causa
animal  e  isso  me  entristece  muito!  Diante  dessa  tribuna,
diante  dos  meus  pares  eu  vou  pedir  que  o  prefeito  possa
incluir,  nesse  pacote  de  obras,  a  reforma  do  Centro  de
Zoonoses, a entrega do castra móvel, como também o início da
construção do Hospital Veterinário de Campina Grande. Esta é
uma de nossas demandas desde 2018, onde tratamos desse assunto
nas ruas da cidade com protetores e defensores da causa animal
e  nós  não  tivemos,  ainda,  uma  resposta  para  dar  a  essas
pessoas. Esses são os pontos que defendo nessa manhã e preciso
que esses avanços também sejam na área da saúde e bem estar
animal que, da mesma forma, se trata de saúde pública. Falou
Janduy Ferreira.

***Conteúdo de responsabilidade da Assessoria


